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INICIATIVAS DEL GPP SENADO PARA EL 
PLENO DEL 20 y 21 DE SEPTIEMBRE  

 
El Grupo Parlamentario Popular en el Senado llevará al 
próximo Pleno de la Cámara, que se celebrará los días 20 
y 21 de septiembre de 2022, seis preguntas orales al 
Gobierno, dos interpelaciones, una moción 
consecuencia de interpelación y dos mociones  
 
   

PREGUNTAS ORALES  

 

 Javier Maroto, portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Senado, 

pregunta qué nuevas medidas tiene previsto tomar la vicepresidenta 

tercera y ministra para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, en 

materia energética durante los próximos meses que afecten 

positivamente a familias y empresas. 

 

 Amelia Salanueva, secretaria general del Grupo Parlamentario Popular, 

pregunta a la ministra de Hacienda si tiene previsto aplicar una 

deflactación del IRPF para rentas inferiores a 40.000 €. 

 

 Asier Antona, portavoz adjunto del GPP, pregunta qué balance hace el 

ministro de la Presidencia, Relaciones con las Cortes y Memoria 

Democrática de las ayudas comprometidas con la isla de La Palma, un 

año después de la erupción del volcán. 

 

 Elías Bendodo pregunta al Gobierno si ha iniciado el algún trámite para 

indultar a los condenados por el fraude de los ERE en Andalucía. 

 

 Luis Rogelio Rodríguez Comendador pregunta al Gobierno acerca del 
calendario de ejecución material de obras tiene previsto el para las 
infraestructuras del agua declaradas de interés general del Estado 
pendientes en la Comunidad Autónoma de Andalucía. 
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 José Ignacio Landaluce pregunta si mantiene el Ministerio de Inclusión, 

Seguridad Social y Migraciones su intención de construir un Centro de 

Estancia Temporal de Inmigrantes (CETI) en Algeciras.  

 

 

INTERPELACIONES 

 

 Jaime de los Santos interpela al Gobierno para conocer si el Ministerio 

de Derechos Sociales y Agenda 2030 ha at4endido satisfactoriamente a 

los españoles en el ámbito de sus competencias. 

 

 Pablo Ruz interpela al Gobierno para que dé cuenta de las medidas que 

está tomando para que las familias puedan afrontar la vuelta al colegio. 

 

 José Manuel Barrerio, portavoz adjunto del GPP, interpela al Gobierno 

para que explique cuáles son las medidas de política económica que está 

impulsando y que le permiten no revisar el cuadro macroeconómico. 

 

 

MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 

 

 Ángeles Muñoz defiende la moción consecuencia de interpelación por 

la que se insta al Gobierno a agilizar la ejecución de los proyectos de 

estabilización del litoral de Marbella y San Pedro de Alcántara (Málaga). 

 

MOCIONES 

 

 Juan José Sanz Vitorio defiende la moción por la que insta al Gobierno 

a deflactar la tarifa del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 

(IRPF), para mejorar la renta disponible de las familias de clase media y 

trabajadora, tan afectada por la alta inflación que sufre España. 

 

 Juan Manuel Juncal la moción en la que insta al Gobierno a extender la 

rebaja del IVA del 5% del gas y la electricidad durante todo el invierno y 

mientras no se atempere la gravedad de la crisis. 

 


